

**Прокуратура направила в суд уголовное дело
об оставлении малолетнего в опасности**

Ахтубинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу).

По версии дознания, в апреле 2024 года женщина оставила без присмотра и помощи пятерых малолетних детей в квартире. В результате таких действий двухлетний ребенок самостоятельно вышел на балкон седьмого этажа, встал на стул, повис по пояс головой вниз в открытом окне балкона.

Ребенок не пострадал благодаря соседям.

Прокуратура направила уголовное дело мировому судье для рассмотрения по существу.